
 

Kuinka luottavainen olet Suomen talouden kasvuun seuraavan kolmen 
kuukauden aikana? (1=en lainkaan luottavainen, 10=erittäin luottavainen)  

 

Miten arvioit yrityksenne liikevaihdon kehitystä tänä vuonna edelliseen 
vuoteen verrattuna? 
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Kaikki vastaajat (KA:3.04, Hajonta:1.86) (Vastauksia:164)
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Kaikki vastaajat (KA:2.99, Hajonta:0.99) (Vastauksia:165)



Onko yrityksenne tilauskannoissa tapahtunut vuoden 2024 ensimmäisellä 
kvartaalilla muutoksia? Jos on, niin mihin suuntaan tilauskannat ovat 
kehittyneet? 

 

Miltä yrityksenne kevään 2024 suhdannenäkymät vaikuttavat?   
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Kaikki vastaajat (KA:3.36, Hajonta:1.07) (Vastauksia:165)
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Miten arvioit investointienne kehittyvän tänä vuonna?  

 

Miten arvioit henkilöstömäärän kehittymistä yrityksessänne seuraavan puolen 
vuoden aikana?  
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Kuinka helppoa on löytää osaavia työntekijöitä yritykseesi tällä hetkellä? 
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